

Tuto interpelaci směřuji Radě městské části Praha 1

Dobrý den,

Byl jsem velmi potěšen při sledování dnešní zprávy předsedy Kontrolního výboru.

Zaznělo, že pan tajemník uložil odboru životního prostředí a čistoty povinnost kontrolovat zábory veř.prostranství, která **nejsou pozemními komunikacemi podle zákona o pozemních komunikacích**, od prosince 2023.

Asi se ten úkol minul s mým dotazem, který jsem panu tajemníkovi adresoval v lednu s žádostí o poskytnutí seznamu **pozemků, které jsou pozemními komunikacemi** s výjimkou těch, kde výkon státní správy náleží Magistrátu – tedy vozovek na jednoznačně vyjmenovaných komunikacích – tam je to přehledné.

Bylo mi však odpovězeno, že Úřad městské části Praha 1 nevede seznam pozemků, které jsou komunikacemi, a na kterých vykonává výkon přenesené státní správy.

Aby mohl odbor životního prostředí a čistoty správně zadaný úkol splnit, musel logicky obdržet mnou požadovaný seznam, aby mohl zjistit kde onu kontrolu má provádět. Takový seznam, ale podle sdělení pana tajemníka neexistuje. Není tedy jasné, jak může zadaná kontrola probíhat.

A co je ještě více podivuhodné? Jak asi mohli kontroloři provádět svou kontrolní činnost, když jim jejich zaměstnavatel neposkytl jako podklad pro jejich práci v ulicích seznam pozemků, na které mají zaměřit svou kontrolní pozornost? To přece nedává smysl.

**Pro pořádek, tady z tohoto místa vznáším žádost o poskytnutí seznamu všech pozemků, na kterých z titulu přeneseného výkonu státní správy podle zákona o pozemních komunikacích vykonává působnost Úřad městské části Praha 1.**

Věřím totiž, že při písemné komunikaci s panem tajemníkem muselo dojít k nedorozumění, což mi informace, která zazněla od pana předsedy KV potvrdila.

Vzhledem k tomu, že mi připadá i logické, že by občané měli mít přehled, které pozemky jsou komunikacemi, a kdo na kterých vykonává na území Prahy 1 výkon státní správy podle zákona o pozemních komunikacích, navrhuji, aby byly oba seznamy transparentně zveřejněny na webových stránkách Prahy 1.

Děkuji

Filip Dvořák

Datová schránka:

Městská část Praha 1 – UMC  
Doručeno: 12.03.2024  
UMCP1 135967/2024  
listy:1 přílohy:



mc01es16ea4ca